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A vörös rongy.
(Ini-s/ovs/ágban a hirtelen jött forvada- 

Inui nemcsak a eári önkényuralmat döntötte 
meg, lianeitn a nagy és szükséges átalaku­
lást is meghozta. De még nem 'mindenben, 
lárvő! tanúskodik a munkások és katonák 
köréiben eddig folyton észlelhető és erősödő 
elégilletlenség, amit eddig semmi ígéretek­
kel nem tudtak elmulasztani a forradalmi 
kormány vezérférfiai. Az elégiiletlenség a 
háború folytatásának kérdése miatt támadt. 
Hiába eregetik világgá az angol tudósítá­
sok, hogy a forradalom kormánya, a forra­
dalmat elősegítő nép, katonaság és munkás- 
csoportok lelkes hívei a vérontó háború foly 
tatásának. Legfeljebb a borzasztó erejti ne­
met miiitárizmus ellen fordulnak gyűlölet­
tel, ami megzavarja Európa minden népé 
nek nyugalmas életet. Kárhoztatják a fokét 
nem örnerő terjeszkedési vágyat, ami Orosz 
országnak is kedvenc eszméje volt a cári 
uralom alatt. De maga éppen az alsó nép­
rétegek felszabadulása nyomán kezd lehe­
tetlenné válni a hóditó politika.

A Pravda eimii orosz szociáldemokrata 
sajtó orgánum, valamint a Djen eimii radi­
kális polgári lap terjedelmes cikkekben szá­
molnak he az orosz né1!) leghőbb kívánságá­
ról. ami semmi más, mint a háború azonnali 
befejezése. A fontos átalakuláson kcres&tiil- 
inonő orosz birodalomnak szükségé van a 
nyugalomra, hogy a cári önkényuralom ál­
tal ejtett borzasztó sebeket kiheverhessék. 
Azt vitatják, hogy a cár által az antanttal 
kötött egyezség semmis, azt az Vjoroszor- 
szág nem tartozik respektálni! Keressék az 
atyuskán a követelni valójukat, de ne a so­
kat szenvedett, de vérezni és pusztulni to­
vább nem óhajtó orosz népen!

Rodzian'ko, aki Miljukovval együtt meg 
csinálta az orosz nép forradalmát, csakis az 
angol segítséggel tudott boldogulni. Igen 
ám, de a feltétel, a bók ülni óhajtó cár ellené­
ben, a háború folytatása volt egészen kife­
jezetten. Kiviláglik az a megállapodás Rod- 
z.iaako, de különösen Miljukov heves hábo- 
nijnrtoló beszédeikből és azon Ígéretekből, 
amiket az álltánknak tettek, mikor a forra­
dalom után a hatalomra jutottak. Ezzel ter­
mészetesen a szabadságot megizlelt nép, de 
különösen a munkások ellen cselekedtek.

Mikor Pétervárott a forradalom zaja 
némileg csillapodott, egyszerre, mint a futó 
tűz terjedt a hire, hogy az Orosz birodalom 
nemcsak Szent-Pétervár falai között léte­
zik. Falvak, tanyák népei, akik igazán a 
legkiállhatatlanabb nyomorban és pokoli el 
nyom a fásban égitek, egyszerre lángra ka­
pott náluk a lázadás iiszke. Az eldugva tar­
lóit vörös rongyok előkerültek, n koldus

koldus pálcájára kötve lobogtatták,

vad, féket nem ismerő lendülettel rohantak 
neki mindennek, ami a légi elnyomó uralom­
ra em vkeztette őket. Az elnyomatás nevel­
te ezt a borzasztó indulatot nagyra a most 
mindenre kész föld népében, akik a régi, 
soha el nőm fojtható indulattal lázongó és 
elégiiletlenkedő parasztok fiai, unokái, vég­
re megérték a szabadulás hajnalát.

Ezekkel nem tudja többé elhitetni ltixl- 
ziaukó, vagy Miljukov, legkevésbé pedig a 
mindenható angol szövetséges, hogy a há­
borút folytatni kell a németek és magyarok 
ellen, inig ki nem irtják őket a világból 
egészen!

„Földet, békét é< kenyeret!"
E szavakat irta az orosz pórlázadás az

Orosz-román harcfér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, ápr. 18. (Hivatalos.)
A szokásos harci tevékenység folyik. 

Egyébként különös esemény neon történt.
Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, ápr. 18. A nagy főhadiszállás 

jelenti:
Nincs jelentcnivaló.

Ludendorff, első főszállásmester.

Olasz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, ápr. 18. (Hivatalos.)
A szokásos harci tevéeknység folyik. 

Különös esemény nem történt.
Höfer, altábornagy.

Francia-belga harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, ápr. 18. A nagy főhadiszállás 
jelenti:
A német trónörökös arc vonal a:

Az ALsne mellett a nagy háborúnak és 
a világtörténelemnek egyik legnagyobb csa­
tája folyik. Folyó hó 6-ika óta megszakítás 
nélkül tartott a tüzérséggel és aknavetőkkel 
való tüzelő készítés, amellyel a franciák az 
idő, a hadianyag és u hevesség eddig soha-

apáiktól (Tökölt vörös rongyonfátokra, mi- 
al iM 1’éterváron a hálxiru folytatásáról ta- 
I áeskozik a nagy]Mligán elem vezérkara. 
Lángra gyűl, de most igazán az örökké for­
rongó soha nieg nem nyugvó Orosz biroda- 
ö'in népe. É> ez lesz az igazi átalakulás, a 
mit az uraimat magához ragadó szabadelvű 
ka>zt nem mer eddig átlátni, hatalmi politi­
kát akar csinálni azok ellen, akik ne-kik a 
•■ár uralmának megdöntésében segítettek!

A enni uralom megszüntetésével járó 
forradalom után a jelek vzerint a föld népé­
nek es a munkásosztálynak forradalma kö­
ve; kezik még'. Amit az idő megérlelt, az ese­
mények siettetnek, azt az újra születő őr­

sein látott mértékével állásainkat a rohamra 
életiekké, ütegeinket harcképtelenné tenni, 
csapatainkat pedig megingatni törekedtek. 
U hó 16-án kora reggel kezdődött a fran­
ciák mélyen tagozott áttörési támadása, a 
melyet az Aisne melletti Spuquirtól Betlie- 
iiv-ig. Remistől északra, 40 kilométer széles 
arcvonalon, iszonyú erővel. nagy gyalog­
sági tömegi* intéztek és amelyet tartalékok 
harcba vetésével élesztettek. A franciák dél­
után uj tömegeket vetettek harcba és erős 
melléktámadásokat intéztek az Oise és Con­
sul- Aisne közti arc-vonalunk ellen.

A inai tűzharc mellett, amely az álláso­
kat a földdel egyenlővé teszi és széles és 
mély tölcsérmezőket idéz elő, a védekezés 
helyhez kötött, merev formája többé lehe­
tetlen. A harc immár nem egy vonalért, ha­
nem egy egész, mélyen tagozott erődítési 
zónáért folyik. így hullámzik a hajt- a leg­
elöl levő állásokért ide-odu, oly célból, hogy 
még hadieszközök elvesztése árán is kímél­
jük az éiö erőket és az ellenséget súlyos, vé­
res veszteségei által döntően gyöngítsük. 
Ezeket a feladatokat, hála a kiváló vezetés­
nek és csapataink tündöklő vitézségének, 
megoldottuk. A tegnapi nappal m e g h i u- 
s u 11 a franciák nagy áttörési kísérlete, a 
melynek igen messze irányuló céljai voltak. 
Az ellenség véres veszteségei igen 
súlyosak és több mint 2100 fogoly ma­
radt kezünkön. Azon a pár helyen, ahol a® 
ellenség állásainkba benyomult, még folyik 
a harc. Az ellenség ujabb támadásai várha­
tók.

szag népe neun kerülheti el!

A franciák áttörési tamadása nem sikerült.
az Msne mellett a oilágtörténelem egyik legnagyobb csatája folyik. 
- n németek szilárdan tartják állásaikat. - R franciák 2103 foglyot 
oeszfettek és oéres oeszfeségekel szenoedlek. - Washingtonban 
tárgyalni fog az ántání a béketeltételeh ügyeken. - flmeri.ban 

eddig oo.ooo németet tartóztattak le.
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Ma reggel a Champagneban I’ruiiay és 
Auberive között lángolt M a harv. A harc­
tér most az Oisvtól egész a Clmmpagneig 
terjed. A csapatok b i za 1 o m 11*I j ese n 
néznek a jövendő nehéz harcok elé.

Ludendorff. első föszaliáMiiester.

Balkáni harcfér.
V KZi; UK AII U N K .1E LEN TÉSE.
I>I Ii.Xl'EST. ápr. Is. (Hivatalos.)
Különös esemény nein történt.

Höfer. altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BEÜLI X. ápr. 1< A nagy f'őhadisi'áif ás 

jelenti:
M a v e d ó n i a I arc vonal:

Nincs jelentenivaló.
Ludeudorff, (»lsei főszállásmester.

A TISZA-KORM.ANY LEMOND ?

111 HAUEST, ápr. 18. A Magyarország 
a tegnap tartott minisztertanácsról he szá­
molva. azt Írja. hogy a minisztertanács el­
határozta a kabinet lemondását. 1 isza a Ma 
gvarország szerint szerdán Bécsi«' tog utaz­
ni. hogy átadja a lemondási kérvényt a ki­
rálynak.

A MUNKAPÁRT ÉRTEKEZLETE.

BUDAPEST, ápr. 18. A munkapárt leg 
nap este Khuen-Héderváry elnöklete alatt 
értekezletet tartott, amelyen az elnök közöl­
te. hogy Zichy János gróf nyilatkozata el­
lentéteket idézett elő Zeile és Tisza minisz­
terelnök között. Közölte azután azt is, hogy 
Zichy levelet intézett hozzá, melyben beje­
lenti, hogy kilép az országos munka pántilxd, 
de olyké|H*n, hogy továbbra is tagja marad 
a képviselőházi munkapártnak. Ezzel a kér­
dés el van intézve. Azután Tisza miniszter­
elnök szólalt fel és az ellenzéki pártvezérek 
nyilatkozatára reflektálva, kijelentette, 
hogy az ellenzéki ferdítésekről és valótlan­
ságokról szóló nyilatkozatával nem arra 
célzott, amit az ellenzéki pártvezérek au 
dienoi újukon a királynak mondtak, vagy 
mondliattak. hanem csak azt mondotta, 
hogy ezekkel az audienciákkal kapcsolatban 
tendenciózus krizisliirek keringenek, sőt ma 
már egy ellenzéki lap a kormány bukását i> 
jelzi. Ti'za beszédét Így fejezte he: ófelsé 
gének ama nyilatkozata titán, hogy nem el­
lenzi a koncentrációs kabinet megalakítását, 
éu erről a témáról nem bocsátkozhatom po­
lémiába, de remélem, hogy nem leszek többé 
kénytelen visszatérni erre a dologra.

KÉT OSZTRÁK MINISZTER 
LEMONDÁSA.

BECS, ápr. 18. Hire jár, bogy Urban és 
Bachrenreitér miniszterek, akik a néimet 
pártokat képviselik a kormányban, a Reichs 
rat öszehivása miatt beadták lemondásukat, 
mivel a csehek és a velük egyesült szláv pár­
toknak a jelenlegi Reic.hsrathan fennálló 
tulsulyá'ól féltik a német hegemóniát.

EST I WOl .FF- J ELE NT ÉS.

BERLIN, ápr. 18. A Woil ('-ügynökség 
jelenti 17-én este: Az óriási veszteségekkel 
kudarcot vallott áttörési kísérlet után 8 
franciák nem újították meg nagy támadá­
saikat az Ai«ne mentén. A ( hampagnehun 
Aubellive két oldalán egész napon át heves 
harc folyt.

BÉKE MINDENÁRON.

STOCKHOLM, ápr. IS. Jól beavatott 
orosz köröklhíl jelentik, Imgy Steklow és 
Cseidze mindenáron akarják a békét és ha 
csak lehetséges, Oroszország szövet ségeaei- 
vel együtt akarják nyél beütni az általános 
békét. De ha Anglia nehézségeket csinál, 
úgy meg fogják a különbékét kötni.

AZ OROSZ LŐSZER MŰNK ÁSOK NEM 
DOLGOZNAK.

l’ÉTERy.yji, ápr. )8. Az orosz muníció 
gyárak munkásai addig nem veszik fel a 
munkát, amíg napi 40 rubel bért néni kap­
nak. (A mi I témáink ben 120 korona.) Mint­
hogy teljesen1 lehetetlen ennek a követelés­
nek a teljesítése, bizonyos, hogy a munká­
sok ezzel csak tüntetni akarnak a lőszer­
gyártás folytatása ellen.

ANGOL JELENTÉS A NYUGATI 
FRONTRÓL

ROTTERDAM, ápr. 18. A Times hadi­
tudósítója jelenti, hogy az angolok Idusig 
nyomultak előre, A bányavidékein egész na­
pon át borzalmas robbanások hallatszanak, 
különösen északnyugaton, ahol a németek

FRANCIA HIVATALOS JELENTÉS.

BEO.S. ápr. 18. A legújabb francia je­
lentés igy szól: Sdissons és Reims között Út­
ikén délelőtt támadást intéztünk az egész 
nemet a re vonal ellen. Soissons és Vraonne 
között elfoglaltuk a németek első vonalát, 
< ’raonnetól keletre pedig a második vonal­
ba is benyomultunk. Több mint tízezer né­
met foglyot ejtettünk, a jelentéekny zsák­
mányt hadianyagban még nem számlálhat­
tuk össze.

A ZRÍNYI KATASZTRÓFÁJA.

Bl DA PEST. ápr. 18. Tegnap estig 38 
holttestet halásztak ki a Dunáitól a Zrínyi 
katasztrófájával kapcsolatiban. Azt hiszik, 
hogy az áldozatok összes száma 6d—70 kö­
rül lesz.

A I REK
Melocco János dr. halábt. Gyáíg.lobo­

gók szomorú lengése hirdeti a törvényszék, 
a városháza, a Nemzeti Kaszinó és a Casino 
Patriottico épületén Meloceo János dr. vá­
ratlan, korai halálát, A gyászeset nagy és ál­
talános részvétet keltett városszerte és min­
denhonnan elhalmozzák a részvét kifejezé­
sével a mélyen sújtott özvegyet, született 
Kandó Máriát, aki Kandó Lászlónak, a ki­
váló festőművésznek a nővére és néhai Koz­
ma Sándor korona ügyésznek az unokája. A 
törvényszéki palota harmadik emeletén le­
vő tágas esküdtszéki tárgyalóterein, komor 
gyászpompába öltözött. Hatalmas kandellá- 
l'crek sárga gyertyalángjai világítják he a 
feketével bevont tennet, melynek közepén 
éli a ravatal. Körülötte szebbnél szebb'kó­
boruk egész tömege van elhelyezve. Szem­
ben a ravatallal ott pompázik a városi kép­
viselőtestület óriási élövirágkoszoruja, a vá­
ró.- színeit viselő szalaggal. Jobbra a rava­
taltól Wiekenburg István gróf kormányzó 
és neje fehér-fekete szalagos koszorúját, 
majd az özvegynek, a Fésűs és a Rustso-esa- 
'mi'iak koszorúját helyezték el. inig ;i rava­

taltól halra a kormányzóság széles nemzeti, 
szinii szalagos koszorúja után a bírói és 
ügyészi kar, az elhunyt gyermekeinek, ;i 

; nagyanyjának és az Eidlitz családnak ko- 
s szoruja nyert elhelyezést. Koszorút küldtek 
I még ezenkívül: n Casino Pat riottico, Rejtő 
Jenő dr. törvényszéki bíró és mások. A Illa 
délután •’) órára kitűzött temetésen testüle­
tileg rész tvesz a városi képviselőtestület, a 
tanács és a város tisztikara, kivonulnak a 
városi tűzoltók és rendőrök és természete­
sen ott lesznek a kormányzóság és a bíróság 
és ügyészség tisztviselői, illetve tagjai is. A 
közönség egész napon ái süni rajokban za­
rándokolt a törvényszéki palotában felállí­
tott ravatalhoz.

— Az állami tisztviselők fizetésemelése.
Budapesti tudósítónk táv irat ózza, hogy a 
tegnapi minisztertanács foglalkozott az álla­
mi tisztviselők fizetés emelési mozgalmával 
és elhatározta, hogy a.z állásfoglalás előtt 
számszerűen megvizsgálja az esetleges fize­
tésemelés hatásait az állatni költségvetésre. 
Ebből a hírből kiviláglik, hogy a kormány 
nem támaszt elvi nehézségeket a fizetéseme­
lés megvalósítása ellen.

Maximálják a tej árát. Budapestről 
táv irat ózza tudósítónk: A Budapesti Köz­
löny mai számában kormányrendelet jelent 
meg a tej legmagasabb árának megállapítá­
sáról. A rendelet szerint a termelő literen- 
kint 1)0 fillért, a kereskedő nagybani árusí­
tásnál kanuatejért literenként 72 fillért, ki­
csiny bvni árusításnál literenkint 84 fillért 
kap.

— Jóváhagyták a város szabályozási 
tervét. Mint értesülünk, a belügyminiszter 
a városi műszaki hivatal által 1912-ben ki­
dolgozott szabályozási tervet végre jóvá­
hagyta. A belügyminisztérium némi válto­
zást is eszközölt a szabályozási terven, igy 
földiek között előírta, hogy az 1 ndnstria-ut 
szélessége- 18 méter helyett 15 méter legyen, 
mert ellenkező esetben a szükségesnek mu­
tatkozó kisajátítások túlságosan megterhel­
nék a varos háztartását.

Vegye át mindenki a kenyérjegyét.
A közélelmezési hivatal felhívja mindazo­
kat, akik a május hóra szóló kenyérjegyü­
ket még át nem vették, hogy vegyék át mi­
nél előhh a kenyérjegyet és ne halásszák ezt 
a hónap utolsó napjaira, hogy ezáltal a hó 
végén szokásos nagy tolongás elkerülhető 
legyen.

— Játék a tölténnyel. Tegnap a mentők 
hoz hozták Top ich Nárcisz 14 éves fiút, a 
kinek balkezéről ca fa tokiban lógott a hús. A 
mentők a kórházba szállították a fiút, aki 
elmondta, hogy egy tölténnyel játszott és 
ez felrobbant a kezében. A kórházban nyom 
ban le vágták a bal mutatóujját és a többi 
ujja i< többé-kevésbbé csonka marad.

— Lopják a villanyszereléseket. A
Brnnehetta-utea 28. számú ház tulajdonosa 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy idő 
óta ismeretlen tettesek lopkodják a lépcső­
házi villamos lámpákat, sőt tegnap egy 20 
méter hosszú vezetéket is leszedtek a ház­
ban, miáltal több mint 100 korona kárt. okoz­
tak a háztulajdonosnak. A rendőrség meg­
indította a nyomozást.

Zanella és társai adósságai. Az Olasz 
országba szökött Zanella Rikárd ellen a fiu­
mei törvényszék nyilvános idézést bocsát ki, 
.melyben felszólítja a néptriibnnt, hogy egy 
váltó]lőrében jelentkezzék, különben iigy-

1
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gondnokot reIideinek ki részére. Zanvllának 
helybeli linnkokiiál hátrahagyott IvÜIöiiImízö 
váltóadósságai na k tavikéról van szó. Hogy 
Zanella huni íjaira is rájár a rúd. azt bizo- 
nyitja három másik por, melyet Baee’mh 
Icilio, anyja é> testvérei ellen inditottak a 
helybeli törvényszéken. E pö lükben egy 
-HÖ.INIO, egy 8(KX) és egy 14.ÍMK) koromus köve­
telést perelnek a család különböző hitelezői.

Elköltözött a bolgár konzulátus. A 
fiumei bolgár konzulátus eddigi Xegozianti- 
uteai helyiségben a Zara-utca 1. szállni ház 
első emeletére helyezte át.

— Gyermekek fosztogatója. Erausin 
Anna Vosala GU3. szám alatt lakó asszony 
tegnap este észrevette, hogy kislányánál? 
füléiből hiányzik az aranyi iilbevaló. Kérdé­
sére a leányka sírva elmondotta, hogy még 
reggel kivette egy asszony7 a fii léitől a füg­
gőket, aki cukrot adott neki. Erausinné a 
rendőrségen feljelentette az esetet, ahol 
megindították a nyomozást. A rendőrség fi- 
gyelnizeteti a szülőket, hogy vigyázzanak 
gyermekeire, miivel az utóbbi ütőben több 
ilyen fosztogatás történt.

— Kifosztották a lakását. Skorauli An­
tal kereskedő, aki az lndustria-uton egy bu- 
torozott szobában lakik, este hazaérkezvén, 
megdöbbenve látta, hogy kirabolták a szo­
báját és tolul) mint 3UÜ korona értékű ruha­
neműt és egyéb holmit vittek el belőle. A 
károsult feljelentette az esetet a rendőrség­
nél.

Apollo mulató (Via AJ. Volta (i). Estén­
ként pont 8 órától előadás, utána kabaré.

Színház.
A névtelen asszony. Tegnap mutat­

kozott be Polgár Károly színtársulatának 
drámai együttese Bisson 5 felvonásos szín­
müveiben <rA névtelen asszony7“-bau. A fő­
szerepet Takács Mariska, publikumunk ré­
gi, 'kedves ismerőse játszotta, a ki tegnap is 
végigvezette a közönséget a lelki fájdal­
mak egész skáláján. Annyi érzéssel s oly 
megrázó drámai erővel jtászotta meg a fér­
jétől el taszított, lezüllott, majd családjához 
visszatért szerencsétlen asszony szerepét, 
hogy a közönség körében szem nem maradt 
szárazon. Mellette eltörpült a két másik fő­
szereplőnek, Ladányinak (Kleuriot ügyész) 
és Derékynek (Raymond) egyébként kiváló 
alkotása. Derék! Jánosnak a tegnapi volt 
első fellépte Fiúméban. A harctéren kapott 
állkapocs lövésének, melynek folytán állka­
pocs-csontját egy hordájából kioperált, csont 
tnl kellett pótolni, alig látszanak meg' kö­
vetkezményei. A ímellékszerepekbcn kivál­
tak Faludi Kálmán, a ki a zsaroló ál-köz­
jegyzőt játszotta. Andai Károly, a ki Victor 
pincér kis szerepét játszotta meg igen jól. 
továbbá X erő Janka, a gazdasszonv, Bre- 
tán. az orvos és Ruduyánszky Ibolyka. \"al- 
inoriu Heléu kis szerepében. Az utóbbinak 
neve helyett a sziulapou Siinándi Irma, a 
társulat volt Halvájának neve szerepelt, 
holott az igazgatóság annyi figyelmet gya­
korolhatna a közönséggel szemben, lmgy a 
pozsonyi szinlapokat a nyomdába való kül­
dés előtt, legalább elolvass a.

■

Ma este Gábor Andor kacagtató komé­
diája, a Dollár-papa kerül színre. A pompás 
darab egész estén át viharos deriiltséglum 
liirljn a közönséget. A darab páratlan ber- 
letben inrgy és Ladányi, Faludi Kálmán, 
Kovács Lulu, Vem Janka, Rudnyánszky 
Ibolyka, Takács Mriska. Deréki János, Bér­

ezi és Somogyi játszák benne a főbb szerv* 
pékét.

Legújabb.
N É M ET BUY A RHA JÓK

AZ AMERIKAI VIZEKEN

BASEL, ápr. 18. Newyorki jelentések 
szerint az észalcamerikai vizeken német ten- 
geralaljárókat láttak.

FRANCIAORSZÁGBAN KÖZE 1.1
BÉKÉT VARNAK.

GENF, ápr. 18. Hcrvé a következőket 
Írja a X ietoireban a francia 17 évesek bevo­
nulása alkalmával: Az anyák ne sírjanak, 
mert négy hónap alatt, mielőtt a 17 évesek 
a frontra kerülnének, olyan események kö­
vetkezhetnek he. amelyek ezeknek a kato­
náknak az alkalmazását feleslegessé teszik.

WASHINGTONBAN TÁRGYALNI 
FOGJA AZ ANTANT A KÖZPONTIAK 

ÚJABB BÉKEAJÁNLATÁT.

LUGANO, ápr. 18. A Rádió-ügynökség 
jelenti, hogy az ántánt megbízottakat kül­
dött Washingtonba, hogy tanácskozzanak 
azokról a feltételekről, amelyek alapján a 
központi hatalmak uj békeajánlata esetén a 
béketárgyalásokba belem ehetnék. Politikai 
körökben úgy hírlik, hogy ezeket a feltéte­
leket a konferencia után azoniiaf nyilvános­
ságra hozzák.

A FRANCIAK AT AKARTAK KAROL­
NI A NÉMET ÁLLASOKAT.

BERLIN, ápr. 18. A Wolff-ügynökség 
közli azt a parancsot, amelyet a francia ár­
kokba benyomult németek ott találtak. Eb­
ből kitűnik, hogy a franciáknak az volt n 
szándékuk, hogy nagyszabású átkaroló moz­
dulatot végezzenek keleti irányban a bri- 
monti német állások ellen. Feltéve a kérdést, 
hogy mit Valósi toltak belőle, azt felelhetjük, 
hogy bárha egyes helyeken be is nyomultak 
a volt első vonalainkba, több helyen sikerült 
16-án ragyogó ellentámadással az ellenséget 
kivetni és eltekintve az általános helyzetre 
jelentók télén benyomástól, régebbi első és 
második vonalainknak a német állások az 
elrendelt helyeken szilárdan kezünkben van 
nak. Abból a messzemenő célból, amelyet a 
francia had vezetőség az aisnei csata els<) 
napjához fűzött és mely a német vonalak 
mögé 10 kilométernyire mutatott, semmi 
sem valósult meg. A támadók a legsúlyo­
sabb áldozattal fizették meg Imi,sikerüket, 
a német veszteségek lényegesen korláto­
zottak.

BÉRLINREN SZTRÁJKOLNAK 
A KENYÉRHIÁNY MIATT.

BERLIN, ápr. 18, Az Estnek jelentik, 
hogy 200.000 munkás a kény ér adagok leszál­
lítása miatt sztrájkba lépett.

JELENTÉS A LÉGI HARCOKRÓL.
•BERLIN, ápr. 18. A Wolff-ügynökség 

jelenti: Április 16-án légi harcban 15, a föld­
ről 3 ellenséges repülőgépet lőttünk le. A 
német repülők idrjélien jelentették a. fran­
ciák támadó ké zülödéscit és géppuskáik­
kal jelentékeny veszteséget okoztak a roha­
mozó csapatoknak.

A STOCKHOLMI BÉKEKONFEREN­
CIA.

STOCKHOLM, ápr. 18. Hrunliug kije* 
lentette, hogy Stockholmba a szocialisták 
összehívták a békekonferenciát.

A ZRÍNYI KATASZTRÓFÁJA.
Ül HABEST, ápr. 18. A Zrínyi áldoza­

tai közül edig 49 halottat emeltek ki a Hu 
miből. A rendőrségen a mai uapig 131 sze­
mély eltűnését jelentették be.

angol szocialisták béke­
akciója.

LONDON, ápr. 18. Manchesterben a 
Trude l nion képviselőit gyűlésre hívták 
össze, hogy a szakszervezetek által tett Iáke 
javaslatok dolgában szavazzanak.

60.000 NÉMETET TARTÓZTATTAK LE 
AMERIKÁBAN.

IáINDON, ápr. 18. A Daily Mail jelenti 
Newyorkhól: Amerikában eddig hatvanezer 
németet tartóztattak le k óinkéi lés miatt.

PÁRISI LAPVÉLEMÉNYEK 
A NAGY DEFENZÍVÁRÓL.

GÉN!•, ápr. 18. A párisi lapok meg van­
nak elégedve az offenziva eddigi eredmé­
nyével. Elismerik, hogy áttörésről nincs 
szó és az előnyomulás helyenként legfeljebb 
4 kilométer. A Matin hangsúlyozza, hogy 
nem részletoffenzivárói van szó, Imiiéin egy 
nagy akció kezdetéről.

NYILTTER*).
Magyar Keleti Tengerhajózási R. T.

MEGHÍVÁS

n Magyar Keleti Tengerhajózási Rész vén v- 
társnságnak Budapesten 1917. évi április hó 
-Kik napján d. e. 11 órakor, a társaság he­
lyiségeiben (X". Nádor-utca 24. sz.) tartandó

XIX. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.

T á r g y som z a t.
1. Az igazgatóság jelentése az 101 (>-iki 

üzletévről, az igazgatóság számadása az 
191ö-i,ki üzletévről és Imiit ványa az évi nye­
reség megállapítása és hovaforditása iránt. 
A felügyelő-bizottság jelentése.

2. A felmentés megadása az igazgató­
ság és felügyelő-lmottság részére.

3. Az alapszabályok 12., 13.. 14.. 15. és 
Hl. §§-ainak -módosítása.

4. Az igazgatóság tiszteletdijának meg­
állapítása.

5. A felügyelő-bizottság megválasztá- 
sa és liszteletdijának megállapitása.

N B. A közgyűlésen minden részvényes 
a birtokában levő minden 10 drh. részvény 
után egy szavuizuttal bir.

Azon részvényest*, kik a közgyűlésen 
személyesen vagy meghatalmazott által 
részt venni óhajtanak, tartoznak részvényei

Magyarul vagy németül tudó
BEJÁRÓNŐT

keresek, ki mosást is elvállal. Vám a kiadóba.

Fenlce mozlsziiiház - Fiume.
Ma: Az éj leánya.

3 felv. Főszereplő: Sarun Lidia 
A vidék ártatlansága, Bohózat 3 felv.
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Kft ii itivu If iiftn járt -zelvvnycikket együtt 
vgiiv'iilU) han-m nappal a kihirdetett k»>z 

iryübVi határidő élőt; a társaság pénztárn- 
„ál. vagy a Magyar Általán»* Hitelbank fő- 
|H‘nztániiitti letéteményrzni. A részvénye­
sek erről elismervényt kapnak, melyek a 
küz.iryiili‘M-n vaMf részvétein1 jogvitának. A 
leteti részvények a közgyűlés berekesztése 
után adatnak vissza.

MÉRLEG-SZAMLA
Nagyon: Hajóérték K 11.483.693.4S. Ha 

jofelszerelés ti.545.—, Értékpapírok 1 millió 
'.titi.öts. , Pénztár 8.07U.,'i.'l, líankla-tétek és 
adósok 1.16,).4111.72, Kőszén és anvagkész 
el J7U.titi8.5S8, Irodai bt-reudezés l(*t.—. ösz- 

szesen 14.399.117.41.
Teher: Részvény'tőke K ü.OOO.IHKi. . 

Rendes tartalékalap 295.341.77, Biztosítási 
tartalékain]) 7<iu.uuu. . Értékcsökkenési tar­
talékalap 4.7x88.724.69. Tartalék nyugdija la]) 
létesítésére 8U.017.—, Fel nem vett osztalék 
(i5S0.—, Hitelezők 1.769.LHI1.09, Elfogadvá- 
nyuk 133.xNi9.12. Átmeneti tételek 219.093.U8, 
Egyenleg mint nyereség 352.450.66. össze­
sen 14.399.117.41.

Budapest, 1916. december 31.

A könyvelésért: Pásztó s. k. Az igazga­
tóság: Brüll s. k.. Domony s. k.. Dr. Ernvei 
s. k.. Dr. Hoffmann s. k.. l’lmann s. k. elnök, 
Hoffmann s. k., Dr. Hol Ián s. k., Kilénvi s. 
k„ Klein s. k.. Ott s. k„ Quastler «. k.. Russo 
s. k.. Simon s. k.. Végit s. k. Fenti mérleget 
és a zárószámadást tüzetesen megvizsgál­
ok és azokat a kereskedel-mi törvény és az 

alapszabályok kívánalmaihoz híven egyhe- 
állitotlaknak találtuk. A felügyelő bizott­
ság: Schwarz s. k. elnök. Mernie s. k. Dr. 
Kovács s. k.. Sarlós s. k.

Utánnyomás nem díjazta tik.)

A tavaszi idényre
néhány legújabb divatu

női kosztüm
CxS uj modellü, tavaszi

női kalapok
érkeztek, a melyek megtekin­
tésére tisztelettel meghívjuk a 
n. é. hölgyközönséget.

Kiváló tisztelettel

WEISS M.
Fiume,

Corso Francesco Giuseppe 11.
Trieszt Bécs IX.
Corso 7, 9, n

Kiadótulajdonos: ,A Tengerpart“ lapkiadó 
vállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovich Elemér ..Polinnia“ 
nyomdájában.

Köszvény, csúz és belső betegségok ellen 
századok óta bevált gyógyfürdő:

Lipik 64° C.
(Szlavónia)

Radioaktiv, alkaliSms-muriatikus jódtartal­
mú thermal forrás. Iszapkezelés.
A háború alatt is télen nyáron üzemben.

Fürdőkkel kombinált panziók. Prospektust 
küld a

Fürdőigazgatóság.

Bizományi, és beraktározási 
vállalat

Rosenberg ésAltberger
Elvállal mindenféle ingó beraktározást, 

ingó és ingatlan eladást; átvesz mindenféle 
szoba- és cégfestést a legj utányosabb árban 
és szolid kivitelben.

Iroda Via Branehetta 2. ROSENBERG 
JANOS. — Folyó számla a Magv. Leszá­
mítoló- és Pénzváltó Banknál, 
jüket.

Ujságáruló rikkancséi
jó keresettel felvesz „A 
Tengerpart“ kiadóhivatala

Pezs gődugot
o használt, de nem töröttet, veszek 30 0 
o fillérért darabját, palaokdugót 5 K. 0 
o kilóját utánvéttel. Előzetes tudakozó- 0 
o das szükségtelen. Fj palackdugóért 0 
o csak minta ellenében teszek legmaga- o 
o sabb árajánlatot. — RO BIOS EK 0 
o ADOLF, BUDAPEST, Nefelejts 0 
o utca 15. „

B U D A 1
SZAi.l ODA ÉS KÁVÉM AZ

FIUME, DEÁK-KORZO. -
5« kiöl)»

Esténként elsőrendű szalonzene-
kar hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül­
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Újságkihordó fiú
délutáni 2 órai foglalko­
zásra jő fizetéssel azon­
nal felvétetik. A Tenger­
part kiadóhivatalában Via 

Clotiide 4. I. em.
ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

A Fiunk! Kereskedelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg- 
kedvezőbb feltételekkel vállal.

Takarékbetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Megérkeztek a tavaszi 
újdonságok.

mint: Crepe de Chine, Taffet. Papidon stb. 
m i n den divatscáinbein

sötét s világos sziliekben s fehérben

mint: szegélyek, csipkéik, hímzések, gombok, 
szalagok, nyakf odrok stb. nagy választ.

Selymek 
Etamin
Felszerelések
Harisnyakéskeztyük pmmitból és selyemből minden színben 

Bluzgallérok hímzett zsebkendők stib. legújabb

POLEINERJÁNOS Fiume
Via della Torre 1, a szerb templommal szemben.

MONATH ELLA
oki. zongoratanitónő Via Caserma 4.. III. 

emelet.

Előfizetőink figyelmébe!
Kérjük mindama előfizetőinket, kik

előfizetésükkel hátralékban vannak, szíves­
kedjenek az esedékes összeget posta utján, 
küldönccel vagy személyesen kiadóhivata­
lunkhoz Klotild utca (Via Clotiide 4. 
szám I. emelet juttatni, mivel személyze­
tünk nagy része bevonult a katonasághoz 
és nincs módunkban a nyugtákat vala­
mennyi előfizetőnknek házról-házra kifize­
tés végett elhozni.
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